

В канун Старого Нового года творческий коллектив СОШ №16 пригласил на сказку учащихся школ города в ДК «Слип». В спектакле принимали участие более 40 учащихся школы: это дети разного возраста, члены разных творческих коллективов - театральной студии, вокального ансамбля, танцевальной группы. Идейным вдохновителем, а также сценаристом и режиссером – постановщиком является директор школы – Ольга Николаевна Сметанина. «Постановка спектаклей – это изюминка СОШ 16, а с премьерами в ДК «Слип» мы бываем несколько раз в год», - сказала Ольга Николаевна, провожая гостей и принимая восторженные отклики от зрителей. А как здорово, когда директор школы, со сцены представляя участников школьного театра, помнит о достижениях каждого актера, подчеркивает их личностный рост! Зрители благодарят творческий коллектив СОШ №16 за создание январского новогоднего настроения.